

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

20 СЕН

1972

07

г. Белгород

Газета №

СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ... С ГАСТРОЛЕЙ

В эти дни в здании областного драматического театра имени М. С. Щепкина хозяйничают строители — здесь идут ремонтные работы. Обновляется зрительный зал, фойе, подсобные помещения...

Для актеров театра новый сезон начался с гастрольной поездки по районам области. На время гастролей творческий состав театра разделен на три самостоятельные группы.

Спектакль по пьесе А. Н. Островского

«Бешеные деньги», «Немой рыцарь» — Е. Хеллтан, постановку пьесы А. Вампилова «Свидание в предместье» увидят труженники Алексеевского, Валуйского, Новооскольского и других районов.

Спектакли пройдут не только в районных центрах, но и на открытых площадках, в сельских клубах и домах культуры. Гастроли продлятся до 17 октября.

В. КАСИМОВ.